
Ανάχωμα και δεκανίκι της κυβερνητικής πολιτικής
ο κοινοβουλευτικός «συνδικαλισμός»

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 21/6/25

Οι κοινοβουλευτικές συνδικαλιστικές ηγεσίες ΔΗΠΑΚ (ΚΚΕ) – ΔΗΚΝΙ (ΝΔ) – Συμπαράταξη
(ΠΑΣΟΚ) – Μέτωπο (ΣΥΡΙΖΑ, Νε.Αρ.) για άλλη μια φορά αρνήθηκαν αγωνιστικές αποφάσεις
στο ΓΣ της ΟΕΝΓΕ την Πέμπτη 19/6/25. Επαναλήφθηκε δηλαδή το ίδιο που είχε γίνει και στο
Συνέδριο της ΟΕΝΓΕ τον Απρίλιο. Απέρριψαν την πρόταση του Ενωτικού Κινήματος για την
Ανατροπή και παρέπεμψαν την όποια αγωνιστική δράση «από Οκτώβριο και βλέπουμε».

Οι κοινοβουλευτικές συνδικαλιστικές ηγεσίες φέρουν ακέραια την ευθύνη συνενοχής στην
κυβερνητική πολιτική πλήρους διάλυσης – ιδιωτικοποίησης – εμπορευματοποίησης της
περίθαλψης και χυδαίας καταπάτησης των πιο στοιχειωδών δικαιωμάτων των
νοσοκομειακών γιατρών και των υπόλοιπων υγειονομικών. Σε μια περίοδο που από την μια η
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας έχει αποθρασυνθεί λόγω ακριβώς αυτής της
αδράνειας και έχει γίνει τελείως αδίστακτη και από την άλλη οι αγωνιστικές διαθέσεις των
νοσοκομειακών γιατρών ανεβαίνουν ακριβώς λόγω της απαράδεκτης κατάστασης στα
νοσοκομεία, στα ΚΥ, στα ΠΠΙ, στα ΠΙ και στο ΕΚΑΒ. Σε μια περίοδο που εκτός από την
καταιγίδα μέτρων ιδιωτικοποίησης – την τραγική υποστελέχωση – την εργασιακή
υπερεξόντωση – τον μισθολογικό εξευτελισμό – την επιστημονική απαξίωση έχουμε
καθημερινό χυδαίο αυταρχισμό και βόθρους συκοφαντικής λάσπης από την πολιτική ηγεσία
και διοικητές ΥΠΕ – νοσοκομείων ενάντια στους νοσοκομειακούς γιατρούς. Το μόνο που
αποφασίζει η κοινοβουλευτική συνδικαλιστική γραφειοκρατία αυτή την κρίσιμη περίοδο είναι
κάποιες «συναντήσεις διαμαρτυρίας» με τον διοικητή της κάθε ΥΠΕ (της 6ης, της 2ης, της
1ης, της 7ης κλπ) που φυσικά δηλώνει «αναρμόδιος» για τις κεντρικές αποφάσεις, δηλαδή
κοροϊδευόμαστε.

Κατά τα λοιπά επίσης απορρίφθηκε και η πρόταση του Ενωτικού Κινήματος για την
Ανατροπή να πάρει η ΟΕΝΓΕ άμεσα πρωτοβουλία για πανεργατική πανελλαδική αγωνιστική
δράση ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και υπέρ της αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό
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λαό.

Αποδεικνύεται περίτρανα για μια ακόμα φορά αυτό που είναι κοινός τόπος τα
τελευταία 35 χρόνια. Δηλαδή πως η συνδικαλιστική κοινοβουλευτική
γραφειοκρατία δεν «πείθεται», μόνο πιέζεται από τα κάτω, από την βάση των
ίδιων των νοσοκομειακών γιατρών που πρέπει να πάρουν την υπόθεση στα δικά
τους χέρια. Ο μόνος δρόμος είναι γενικές συνελεύσεις γιατρών ανά Ένωση ή/και
νοσοκομείο – ορισμός επιτροπών αγώνα από τις γενικές συνελεύσεις με
εκπροσώπους ανά πάσα στιγμή ανακλητούς από τις γενικές συνελεύσεις που τους
ορίζουν – συντονισμός των γενικών συνελεύσεων – επιβολή των αγωνιστικών
αποφάσεων στα συνδικαλιστικά όργανα. Ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή
ακριβώς αυτόν τον δρόμο θα συνεχίσουμε να προωθούμε δυναμικά και
αποφασιστικά.

Γιατί όπως λέει ο Ποιητής «από τα τσακάλια δεν γλιτώνεις με ευχές και παρακάλια»
: ο μόνος τρόπος να υποχωρήσουν η κυβέρνηση και το σύστημα στο παραμικρό
είναι να τρομοκρατηθούν πως μπορεί να χάσουν τα πάντα.

Έκαστος εφ’ ω ετάχθη


